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明倫短期大学歯科技工士学科就職先アンケート(2024年度実施)集計結果 

 

 

 

【調査目的】 

 新卒者の動向を把握し、今後の大学教育・指導へ反映するために意見を求める必要がある。こ

の調査を元に改善の方向性を検討する上で、客観的な評価指標の一つとして用いられることが期

待される。 

 

【調査対象】 

 2023 年度卒業生が就職した事業所 

 

【実施時期】 

 2024 年 9 月 17 日～9 月 28 日 

 

【実施方法】 

 2023 年度卒業生就職先 8 件にアンケートの調査依頼を郵送し、オンライン入力フォームで回

答をお願いした。就職先からの回答は 2 件で回答率は 25％であった。 

 

【結果の概評】 

 問１「新卒者のコミュニケーション能力について」、問２「新卒者の就業態度について」、問

５「新卒者の技術力について」は「非常に満足・満足」が半数以上を占めており好ましい結果と

なった。 

問１１「明倫短期大学の生涯学習で取り組むべき、望ましい内容をお聞かせください」では「ク

ラウンの CAD デザイン」といった技術面での要望があった。 

また、問１０「新人育成の教育プログラムや研修等を実践されていますか?」では「実施して

いない」(100%)という回答だった。本学ではリカレント教育の一環で「若手歯科技工士のための

モチベーションアップ研修会」を開講しているので、新人社員研修の代わりとして利用してもら

えるよう積極的に周知していきたい。 
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アンケート名：就職先に対する大学教育の成果に関するアンケート調査  

対象    ：2023 年度歯科技工士学科卒業生が就職した事業所 

対象件数  ：8 

回答件数  ：2 

回答率   ：25% 

 

【結果】 

問 1.新卒者のコミュニケーション能力について。 

A.非常に満足(0 件/0％)  

B.満足(1 件/50％)     

C.普通(1 件/50％)  

D.不満足(0 件/0％)  

E.非常に不満足(0 件/0％) 

 

問 2.問 1 の質問について、自由なご意見をお聞かせください。 

※回答なし。 

 

問 3.新卒者の就業態度について。 

A.非常に満足(0 件/0％)  

B.満足(2 件/100％)     

C.普通(0 件/0％)  

D.不満足(0 件/0％)  

E.非常に不満足(0 件/0％) 

 

問 4.問 3 の質問について、自由なご意見をお聞かせください。（例：遅刻や欠勤の状況など） 

 ・積極的でやる気が溢れている。向上心もありとても感じが良いです。 

   

問 5.新卒者の技術力について 

A.非常に満足(0 件/0％)  

B.満足(1 件/50％)     

C.普通(1 件/50％)  

D.不満足(0 件/0％)  

E.非常に不満足(0 件/0％) 

 

問 6.問 5 の質問について、具体的なご意見をお聞かせください。 

・新卒レベルでは良くやっている。 
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問 7.今後、明倫短期大学の教育でどのようなことに期待しますか？(複数回答可) 

A.カ―ビング能力の向上(0 件/0％)  

B.歯科理工学知識の充実(0 件/0％)     

C.歯冠修復技工技術の向上(1 件/20％)  

D.有床義歯技工技術の向上(2 件/40％)  

E.矯正歯科技術の向上(1 件/20％) 

F.CAD/CAM 操作(1 件/20％)  

G.口腔保健(0 件/0％)  

H.その他(歯科医療画像の活用など)(0 件/0％) 

 

問 8.問 7 の質問について、自由なご意見とご要望をお聞かせください。 

※回答なし。 

   

問 9.明倫短期大学の生涯学習で取り組むべき、望ましい内容をお聞かせください。 

 ・クラウンの CAD デザイン。 

 

問 10.新人育成の教育プログラムや研修等を実践されていますか？  

A.実践している(0 件/0％)  

  B.実践していない(2 件/100％)  

 

問 11.問 10 の質問で「A.実践している」を選択された方は、ぜひ具体的な内容をお聞かせくだ

さい。 

 ※該当回答者なし。 

   

問 12.明倫短期大学に対する自由なご意見とご要望をお聞かせいただければ幸いです。 

・いつも良い学生が入学してくれています。感謝です。 

 

以上 

 


